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COMPOSITION FRANÇAISE 
 

Durée : 3 heures 

______ 

 

L’usage d’une calculatrice est interdit pour cette épreuve. 

 

 

 

 

« Parler est toujours répondre à une parole initiale, et pour pouvoir être émise à son 

tour, il faut que la parole ait été reçue. L’autre est toujours déjà présent dans la parole qui se 

dit. » 

 

Cette réflexion proposée par François Chirpaz dans son essai Parole risquée 

(Klincksieck, 1989, p. 31) s’accorde-t-elle à votre lecture de Phèdre de Platon, des Fausses 

Confidences de Marivaux et de Romances sans paroles de Paul Verlaine ? 

 

 

_______ 


